
	
	
Referat	af	Kvartalsmøde	mandag	d.	2.	oktober	2017	
	
	
Der	blev	afholdt	et	minuts	stilhed	til	minde	om	Kitty.	
	
Ole	i	nr.	2	blev	budt	velkommen	til	Tornhøj.	
	
1.	Godkendelse	af	sidste	referat		
Referatet	fra	Kvartalsmødet	d.	12.	juni	blev	godkendt.	
	
2.	Julefrokost	og	Julebanko	
Julefrokosten	bliver	i	år	lørdag	d.	25.	november.	Julebanko	vil	blive	afholdt	mandag	d.	11.	
december.	Nærmere	oplysninger	følger.	
	
Bente	foreslår	en	viseaften	hvor	hendes	visegruppe	synger	–	evt.	til	foråret.	Hun	koordinerer	
det	med	aktivtitesudvalget.	
	
3.	Leje	af	værelser	–	ikke	køkkenet.	
	Efter	en	diskussion	om	hvorvidt	køkkenet	også	er	til	rådighed	for	de,	der	
har	lejet	et	værelse	i	Fælleshuset,	blev	det	aftalt,	at	punktet	skal	tages	op	
igen	på	næste	Kvartalsmøde,	så	vi	i	fællesskab	kan	lave	nogle	klare	
retningslinjer.	Indtil	da	gælder	leje	af	værelser	kun	for	værelset	og	
bad/toilet.	Der	kan	dog	laves	kaffe	og	the	i	grovkøkkenet,	ligesom	der	vil	
blive	sat	en	hylde	til	rådighed	i	køleskabet	i	grovkøkkenet.	Man	skal	da	bruge	den	hylde	som	
er	markeret	med	det	lejede	værelsesnummer.	
	
4.	Træer	mod	stier	
Mod	cykelstien	må	træer	og	buske	IKKE	rage	ud	over	asfalten	og	gadelamper.	Hvis	der	
kommer	en	klage	til	kommunen,	kan	man	blive	pålagt	en	bøde.	
	
5.	Valg	af	div.	Udvalg.	
Afkalkning	af	opvaskemaskine:	Hans	 Afkalkning	af	kaffemaskine:	Linda	
Aktivitetsudvalg:	Tove,	Vibeke,	Ole,	Pia	 Forskønnelseskassen:	Ella	
Grundejerforeningen:	Hans	 	 Haveudvalg:	Anders,	Anny,	Bente,	Gert,	Karen	C	
Husudvalg:	Tove,	Dorte	 	 	 Indkøb:	Frede,	Kell	
Pleje	af	blomster:	Anny,	Jonna	 	 Renhold.	Af	finværksted:	Hanne	H	
Renhold	af	grovværksted:	Kell	 	 Renholdelse	af	kældernedgang:	Bente	
Teknik/vaskemaskiner:	Poul	og	Hans	 Vejfestudvalg:	Alice,	Linda	
	
Linda	koordinerer	madholdene,	så	man	kontakter	hende,	hvis	man	vil	af	eller	på	et	madhold.	
Den	endelige	liste	vil	komme	senere.	Der	var	snak	om	hvorvidt	vi	kun	skulle	spise	sammen,	
når	der	er	Kvartalsmøde,	men	foreløbig	fortsætter	vi	som	hidtil.	
	
6.	Koblinger	til	vandslangen	forsvinder	
Der	er	forsvundet	nogle	koblinger	til	vandslangen,	men	det	skyldes	bl.a.	at	de	har	været	i	
stykker.	Der	købes	nye.	
	
7.	Vinduespudser	
Der	er	blevet	klaget	over	at	vinduespudseren	ikke	tørrer	ruder	og	rammer	af.	Det	passer	dog	
ikke,	da	rammerne	bliver	tørt	af,	og	da	han	bruger	særligt	vand	uden	kalk	og	salte,	er	det	
ikke	nødvendigt	at	tørre	ruderne	af	efter	vask.	
	
8.	Salg	af	nr.	46	C	

	

	



Huset	er	solgt	til	Pia	Sølvsten,	som	flytter	hertil	fra	Skanderborg.	Pia	er	60	år	og	overtager	
huset	pr.	15.	november.	Pia	var	ikke	på	vores	venteliste,	men	kom	tilfældigvis	forbi	en	
søndag,	hvor	hun	var	ude	og	se	efter	mulige	boliger	i	området.	Begge	vore	ventelister	har	
fået	tilbuddet,	men	har	af	forskellige	årsager	takket	nej.	
	
9.	Hjemmesiden	
Vi	har	nu	haft	vores	hjemmeside	i	3	år,	og	Dorte	vil	gerne	hjælpe	udvalget	med	at	friske	den	
lidt	op	i	håb	om,	at	den	kan	fænge	bedre,	så	vi	evt.	kan	få	flere	på	vores	venteliste,	da	den	er	
blevet	kortere	i	processen	med	at	få	nr.	46C	solgt.	Der	blev	taget	nogle	nye	billeder	ved	
arbejdsdagen	d.	29.	september,	som	bl.a.	vil	blive	brugt.	Har	man	idéer	til	hjemmesiden,	må	
men	meget	gerne	kontakte	udvalget	som	er:	Pia,	Alice,	Marie	Frances	og	Bente	eller	Dorte.	
MEN	vigtigst	af	alt	er	det	at	få	gjort	opmærksom	på,	at	vi	i	det	hele	taget	har	en	hjemmeside,	
så	vores	forening	dukker	op,	hvis	andre	Googler	efter	andelsbolig	i	Stavtrup.	Derfor:	1)	Gå	
ikke	ind	på	vores	hjemmeside	via	Google,	men	søg	www.abtornhøj.dk	i	jeres	browser	2)	Lav	
trafik	på	vores	hjemmeside,	så	vi	kan	komme	højere	op,	hvis	nogen	googler	foreninger	som	
vores	3)	Link	til	hjemmesiden	evt.	på	Facebook	eller	andre	sociale	medier,	hvilket	også	vil	
hjælpe	os	til	mere	synlighed.	
	
10.	Vask	af	kludetæpper	
Vaskemaskinen	har	ikke	godt	af,	at	man	vasker	kludetæpper	i	dem.	Tæpperne	bliver	tunge	
og	lægger	sig	i	den	ene	side	i	tromlen,	så	maskinens	lejer	bliver	ødelagt.	
	
11.	Eventuelt:	
-Henrik,	Ole,	Hans	og	Kell	har	dannet	et	lille	udvalg,	som	vil	stå	for	nogle	filmaftner	i	løbet	af	
vinteren.	Det	vil	evt.	koste	en	ti’er	eller	lignende	at	deltage.	Der	vil	komme	yderligere	
information,	når	de	har	fundet	en	aften.	
	
Vi	har	fået	nye	affaldsbeholdere	til	hhv.	glas,	plast,	metal	samt	papir	og	pap.	
Flamingo	må	ikke	komme	i	papcontaineren.	
NB!	Vi	beholder	vore	nuværende	containere	til	restaffald!	
Batterier	kan	enten	lægges	i	en	klar	pose	med	knude	ovenpå	affaldsbeholderne	aftenen	før	
den	tømmes,	eller	i	grovværkstedet	som	altid.	
Freon	el-pærer	kan	også	afleveres	i	grovværkstedet.	Almindelige	el-pærer	kan	kommes	i	
restaffaldet.	
	
Sække	med	haveaffald	i	traileren	må	IKKE	bindes	med	knuder!	
Der	må	ikke	komme	plast	mellem	haveaffaldet!	
Vandstøvsugeren	må	KUN	bruges	til	at	suge	vand,	hvilket	nu	er	skrevet	på	den.	
Tætningslister	til	dørene,	som	ligger	i	grovværkstedet,	må	ikke	smides	ud.	
	
Anders	har	købt	en	dræningsspade.	Den	er	god	til	at	grave	huller	med	eller	til	at	grave	buske	
op.	Den	vil	blive	sat	i	kælderen	til	fælles	brug,	men	pas	venligst	på	den.	
	
Når	man	har	brugt	ovnene	i	fælleskøkkenet,	bedes	man	gøre	ovnpladerne	rene	efter	sig.	
	
Der	er	blevet	kasseret	nogle	haveredskaber	på	arbejdsdagen,	da	vi	havde	mange,	som	bare	
fyldte	op.	
	
Hans	vil	invitere	til	en	dartturnering	d.	18.	oktober.	Nærmere	information	følger.	
	
Næste	fællesspisning	er	mandag	d.	6.	november	kl.	18.00	
Næste	Kvartalsmøde	er	mandag	d.	8.	januar	kl.	19.15	
	

Dorte	nr.	32		
	


